
 

B΄ Αρσάκειο – Τοσίτσειο Γενικό Λύκειο Εκάλης  

Χρήσιμες οδηγίες για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις  

Αγαπητοί μας τελειόφοιτοι,  
με την έναρξη των πανελλαδικών εξετάσεων σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή δύναμη 
και επιτυχία!  

Προσπαθήστε να είσαστε όσο πιο ήρεμοι μπορείτε και να έχετε ψυχραιμία και 
καθαρό μυαλό.  

Ακολουθούν χρήσιμες οδηγίες σχετικά με τη διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων.  

• Ώρα προσέλευσης κατά την πρώτη ημέρα των εξετάσεων  07:30  
• Ώρα προσέλευσης κατά τις επόμενες ημέρες των εξετάσεων  07:45  

 
Εφιστούμε την προσοχή σας για την αυστηρή τήρηση των παραπάνω ωρών, ώστε να 

αποφευχθεί το άγχος ή ο εκνευρισμός από τυχόν καθυστερήσεις. Επειδή κατά τις ημέρες 
διεξαγωγής των Πανελλαδικών εξετάσεων η κίνηση στους δρόμους είναι αυξημένη, 
παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την έγκαιρη αναχώρησή σας για το σχολείο.  
 
Σε περίπτωση που υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα φροντίστε για την άμεση 
επικοινωνία σας με το σχολείο (τηλ.210-6218250 εσ. 307, 308, 320).  
 

• Θα εισέρχεστε πεζή στο Εξεταστικό Κέντρο από την κεντρική πύλη.  
Με την είσοδό σας θα επιδεικνύετε το Δελτίο Εξεταζομένου στον υπεύθυνο καθηγητή του 
σχολείου σας, ο οποίος θα βρίσκεται στην περιοχή της πύλης, επιβεβαιώνοντας έτσι την 
παρουσία σας.  
Είναι απαραίτητο κάθε μέρα να έχετε μαζί σας το Δελτίο Εξεταζομένου.  

Σε περίπτωση απώλειας να ενημερώσετε άμεσα το σχολείο.  
 

• Μετά την είσοδό σας στο Εξεταστικό Κέντρο, οι υποψήφιοι τελειόφοιτοι και 
απόφοιτοι του εξεταστικού κέντρου του Β΄ Αρσακείου – Τοσιτσείου ΓΕΛ Εκάλης 
(υποψήφιοι του Β΄ Αρσακείου – Τοσιτσείου ΓΕΛ Εκάλης και υποψήφιοι της 
Εκπαιδευτικής Αναγέννησης) θα περιμένετε στον υπαίθριο χώρο μπροστά από την 
πλαϊνή είσοδο του διαδρόμου των γραφείων (πύλες 12 και 13 - Γραφείο Προέδρου), 
έως ότου δοθεί η εντολή να εισέλθετε (βλ. σκαρίφημα στο τέλος).  
Στον πίνακα ανακοινώσεων, που θα βρίσκεται στην είσοδο,  θα αναγράφονται οι 
αίθουσες στις οποίες κάθε μέρα, ανάλογα με το εξεταζόμενο μάθημα, θα πρέπει να 
κατευθύνεστε.  
 

• Αφού εισέλθετε, οι υποψήφιοι του Β΄ Αρσακείου – Τοσιτσείου  ΓΕΛ Εκάλης θα  

αφήνετε τα προσωπικά σας αντικείμενα στον χώρο του Χημείου και οι υποψήφιοι της 
Εκπαιδευτικής Αναγέννησης στον χώρο του Αμφιθεάτρου (θα υπάρχουν σχετικές ταμπέλες 
έξω από αυτούς τους χώρους). 
Τα προσωπικά σας αντικείμενα κατά τη διάρκεια της εξέτασης θα φυλάσσονται.



  

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ  

Η κατοχή κινητού (έστω και απενεργοποιημένου) μέσα στην αίθουσα συνιστά 
επαρκή λόγο μηδενισμού. Ο εξεταζόμενος με την είσοδό του στο εξεταστικό 
κέντρο οφείλει κάθε μέρα να παραδίδει το κινητό του (στην περίπτωση που το 
έχει μαζί του) υπογράφοντας σε σχετική ονομαστική κατάσταση και όταν φεύγει, 
μετά το τέλος της εξέτασης, θα το παραλαμβάνει υπογράφοντας σε αντίστοιχη 
κατάσταση.  

Επίσης, απαγορεύεται να φέρετε μαζί σας οποιαδήποτε ηλεκτρονικό μέσο 
μετάδοσης ή αποθήκευσης πληροφοριών (πχ. smartwatch).  

Απόσπασμα από το άρθρο 13 της ΥΑ Φ251/25089/Α5/27-2-2020  

………….  

2. Οι υποψήφιοι/ες, κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης, δεν επιτρέπεται να 
φέρουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό υγρό ή ταινία, κινητά  
τηλέφωνα, υπολογιστικές μηχανές, ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης ή αποθήκευσης  
πληροφοριών ή επικοινωνίας, ή άλλα αντικείμενα, εκτός από αυτά που επιτρέπονται 
σύμφωνα με τις οδηγίες της Κ.Ε.Ε. ή της Διεύθυνσης Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων. Για τον 
έλεγχο υπεύθυνοι είναι οι επιτηρητές/τριες.  

3. Αν ο υποψήφιος/α που εξετάζεται στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, φέρει μαζί 
του/της στην αίθουσα στην οποία εξετάζεται, αντικείμενο ή μέσο από τα αναφερόμενα στην 
παράγραφο 2 του άρθρου αυτού ή αντιγράφει κατά τη διάρκεια της εξέτασης από βιβλίο ή 
οποιουδήποτε είδους σημειώσεις ή από γραπτό δοκίμιο άλλου εξεταζομένου ή θορυβεί και 
δε συμμορφώνεται με τις υποδείξεις των επιτηρητών, επιχειρώντας να αντιγράψει ή 
εμποδίζοντας την εξέταση άλλων εξεταζομένων ή δολιεύεται με άλλο τρόπο την εξέτασή του, 
απομακρύνεται από την αίθουσα εξέτασης με αιτιολογημένη απόφαση της Λυκειακής 
επιτροπής και το γραπτό δοκίμιο βαθμολογείται από τη Λυκειακή επιτροπή με τον κατώτερο 
βαθμό μηδέν (0). Η Λυκειακή επιτροπή, πριν από την επιβολή της ανωτέρω ποινής, καλεί σε 
προφορική απολογία τον υποψήφιο και συντάσσει σχετικό πρακτικό που υπογράφεται από 
την τριμελή Λυκειακή Επιτροπή και τον γραμματέα αυτής. Τα οποιαδήποτε αποδεικτικά 
στοιχεία επισυνάπτονται στο πρακτικό.  

• Κατά την είσοδό σας στις αίθουσες επιτρέπεται να έχετε μαζί σας:  

✓Το δελτίο εξεταζομένου  

✓Στυλό (μόνο μπλε ή μόνο μαύρο) ανεξίτηλης μελάνης 

✓Μολύβι  

✓Γομολάστιχα  

✓Γεωμετρικά όργανα  

✓Θερμός με νερό ή χυμό  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

• Μέχρι να δοθεί η άδεια, συνήθως γύρω στις 08:00, δεν επιτρέπεται να εισέρθετε στις  
αίθουσες εξετάσεων.  
Οι διαθέσιμες τουαλέτες, μέχρι την λήψη των θεμάτων, θα είναι αυτές που 
βρίσκονται στον χώρο των εργαστηρίων πληροφορικής και στο κτήριο των αιθουσών 
της Γ΄ Λυκείου. 
Όταν ξεκινήσει η εξέταση, οι διαθέσιμες τουαλέτες θα είναι αυτές που βρίσκονται 
στο κτήριο των αιθουσών εξέτασης (αίθουσες Α και Β  τάξης) στις οποίες θα μπορείτε 
να μεταβείτε μόνο με συνοδεία επιτηρητή.  
Κατά τη διάρκεια της εξέτασης η χρήση της τουαλέτας πρέπει να γίνεται μόνο σε 
περίπτωση μεγάλης ανάγκης.  
 

• Επίσης, ως προς τα τετράδια των εξετάσεων διευκρινίζεται ότι:  

✓ Τόσο κατά την αναγραφή των ονομαστικών σας στοιχείων στην αρχή της 
εξέτασης όσο και κατά την αναγραφή των απαντήσεων, δεν πρέπει να διπλώνετε 
τα εξώφυλλα του τετραδίου σας ή να τσαλακώνετε το τετράδιο. 
 

✓ Τα τελευταία φύλλα του τετραδίου μπορεί να χρησιμοποιηθούν ως  
πρόχειρο, αφού αναγράψετε σαφώς την ένδειξη ΠΡΟΧΕΙΡΟ σε όσες σελίδες 
χρησιμοποιήσετε ως πρόχειρες, οι οποίες δεν βαθμολογούνται σε καμία 
περίπτωση.  
 

Επισημαίνεται ότι πρέπει να διαχειριστείτε τις σελίδες του τετραδίου με φειδώ.  
Δεν προβλέπεται να δοθεί δεύτερο τετράδιο σε υποψήφιο, χωρίς την πρότερη 
ενημέρωση της ΚΕΕ, αφού οι σελίδες του τετραδίου είναι επαρκείς για τις 
απαντήσεις (διαδικασία η οποία είναι χρονοβόρα και δεν λαμβάνεται υπόψιν 
στον χρόνο εξέτασης).  

• Η καντίνα όπως είναι γνωστό ΔΕΝ θα λειτουργεί κατά τη διάρκεια των πανελλαδικών 
εξετάσεων. 
 

• Τέλος, οφείλετε να ακολουθείτε τις οδηγίες και να τηρείτε τις υποδείξεις των  

επιτηρητών (π.χ. τρόπος συμπλήρωσης στοιχείων στο τετράδιο, έναρξη και λήξη 
εξέτασης  κ.ο.κ.).  
Ειδικά ως προς την λήξη της εξέτασης θα πρέπει, όταν οι επιτηρητές ανακοινώσουν 
τη λήξη, να σταματήσετε να γράφετε και να κλείσετε το τετράδιό σας. 
Αν κατά τη διάρκεια της εξέτασης θέλετε να υποβάλετε κάποιο ερώτημα, θα 
ενημερώνετε τους επιτηρητές και θα διατυπώνετε το ερώτημα γραπτώς. 
Οι επιτηρητές δεν επιτρέπεται να δίνουν οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Για οποιαδήποτε νεότερη οδηγία θα ενημερωθείτε ηλεκτρονικά.  

Ο Πρόεδρος του Εξεταστικού Κέντρου 

 

 

 

 



 

 

Σκαρίφημα χώρων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


